Verovatnoća i statistika

Zadaci za vežbu
IX i X nedelja (maj i jun 2004)
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	Naći medijanu 
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ako slučajna promenljiva X ima Bernulijevu raspodelu 
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	Naći karakterističnu funkciju 
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 slučajne promenljive X , ako X ima:

1) Bernulijevu raspodelu 
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	3.
	Neka slučajna promenljiva 
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 ima geometrijsku raspodelu 
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). Odrediti EX i VarX  koristeći karakterističnu funkciju.

	4.
	Nezavisne slučajne promenljive X i Y imaju binomnu raspodelu 
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. Naći raspodelu slučajne promenljive 
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koristeću karakteristične funkcije.
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	Naći raspodelu slučajne promenljive 
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čija je karakteristična funkcija
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	6.
	Gustina raspodele slučajne promenljive X je
[image: image13.wmf](), (0).

!

m

x

x

fxex

m

-

=³

 Dokazati nejednakost 
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	7.
	Slučajna promenljiva X ima normalnu raspodelu 
[image: image15.wmf](5,25).
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Slučajna promenljiva Y  je indikator događaja 
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 1) Naći c ako je 
[image: image17.wmf]0,8.
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2) Za nađeno c naći zakon raspodele za Y.  3) Neka su 
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 nezavisne slučajne promenljive sa istom raspodelom kao Y u delu 2). Naći 
[image: image19.wmf]140

(...30).

PYY

++<



	8.
	Ako se zna da je verovatnoća rađanja dečaka 0,515, naći približnu vredost verovatnoće da u 1000 novorođenčadi bude: 1) manje devojčica nego dečaka,

2) bar 10 devojčica više nego dečaka.

	9.
	Strelac pogađa cilj sa verovatnoćom 0,4. Koliko najmanje gađanja treba da planira, da bi verovatnoća da će imati bar 80 pogodaka bila bar 0,9?

	10.
	Naći verovatnoću da u 3000 slučajno izabranih osoba ima više od 4 koje su rođene 29. februara (uzeti da je verovatnoća da je osoba rođena 29. februara 
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Rezultati:
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	1) 
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	3.
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	5.
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	6.
	Koristiti nejednakost Čebiševa.

	7.
	1) 
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3) 0,2148

	8.
	1) 0,813

2) 0,102

	9.
	221 (koristiti Moavr-Laplasovu teoremu)

	10.
	0,05 (koristiti aproksimaciju binomne raspodele Puasonovom)
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